



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 17
позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

26 серпня 2024 року

м. Вінниця

режим: (on-line)

Головував: Голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій – Перший заступник начальника обласної військової адміністрації Наталя ЗАБОЛОТНА.

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком).

I. Про розгортання пунктів незламності на території Вінницької області.

СЛУХАЛИ: заступника Начальника обласної військової адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації (CDTO) Андрія КАВУНЦЯ та Директора Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації Ігоря ЦЕХАНОВСЬКОГО.

Внаслідок масованої ракетної атаки ворога 26 серпня 2024 року було пошкоджено кілька об'єктів критичної енергетичної інфраструктури на території Вінницької області. Укренерго змушене розпочати аварійні відключення. Можливі тривалі відключення, при подальшому погіршенні ситуації можливо виникнення «блекауту».

З урахуванням протокольних рішень обласної комісії з питань ТЕБ та НС від 20.03.2024 року № 07 та від 26.04.2024 року № 09 та мінімізації негативних

наслідків пов'язаних з аваріями на електричних мережах, за результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Начальникам районних військових адміністрації, сільським, селищним, міським головам перевіряти готовність до роботи Пунктів незламності, що переведені у режим «ГОТОВІ ДО ВІДКРИТТЯ» та за додатковим рішенням Начальника обласної військової адміністрації розгорнути їх протягом 2-х годин з можливістю отримувати послуги щодо доступу до мережі Інтернет та підзарядки мобільних пристроїв.

В разі настання критичної ситуації з енергопостачанням на території громади розгортання Пунктів незламності, які були переведені у режим «ГОТОВІ ДО ВІДКРИТТЯ» здійснювати за власним рішенням із подальшим інформуванням начальника обласної військової адміністрації.

Забезпечити діяльність Пунктів незламності згідно Порядку організації та функціонування пунктів незламності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1401.

Термін виконання: невідкладно.

2. Начальнику ГУ ДСНС України у Вінницькій області (Шевчук Р.Б) розгорнути мобільні Пункти незламності в кількості 10 одиниць.

Узгоджувати з керівниками місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування місця дислокацій зазначених Пунктів незламності за відповідними зверненнями.

Розташовувати місця дислокацій мобільних Пунктів незламності у можливій близькості від існуючих об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту.

Термін виконання: невідкладно.

3. Відповідальним за роботу Пунктів незламності забезпечити безперешкодний цілодобовий доступ населення приміщень зазначених пунктів.

Термін виконання: постійно.

4. Начальникам районних військових адміністрацій, сільським, селищним, міським головам, керівникам об'єктів критичної інфраструктури, керівникам спеціалізованих служб цивільного захисту:

утворити необхідний резерв матеріально-технічних засобів та утримувати його у готовності до використання у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій;

забезпечити постійну готовність аварійно-відновлювальних бригад до реагування на можливі аварії та надзвичайні ситуації на об'єктах критичної інфраструктури;

забезпечити готовність засобів аварійного енергоживлення об'єктів критичної інфраструктури, зупинка роботи яких може призвести до порушення нормальних умов життєдіяльності населення;

забезпечити, відповідно до компетенції, виконання заходів щодо утримання в готовності сил і засобів державних установ, організацій, підприємств усіх форм власності.

Термін виконання: постійно.

5. Контроль за виконанням рішення з цього питання покласти на заступника Начальника обласної військової адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації (CDTO) Андрія КАВУНЦЯ.

**Голова комісії –
перший заступник начальника
обласної військової адміністрації**



Наталя ЗАБОЛОТНА

№4.01-18/814

26.08.2024

Секретар комісії

Глеб БУРКОВСЬКИЙ